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会議録第１５号 

第１５回（臨時）北はりま消防組合議会会議録 

                               平成２７年７月３０日 

                               開会 午後２時０５分 

 

１ 議事日程 

 第１ 議席の指定 

 第２ 会議録署名議員の指名 

 第３ 会期の決定 

 第４ 副議長の選挙 

 第５ 報告第１号 平成２６年度北はりま消防組合一般会計繰越明許費繰越計算書の報告 

          の件 

 第６ 第４号議案 水槽付消防ポンプ自動車（Ⅰ－Ｂ型）購入の件 

 第７ 第５号議案 高規格救急自動車購入の件 

 第８ 第６号議案 高度救命処置用資機材購入の件 

 第９ 同意第１号 北はりま消防組合監査委員（議会議員）の選任の件 

 

２ 会議に付した事件 

  議事日程どおり 

 

３ 出席議員（８名） 

  １番 林   晴 信 君 

  ２番 原 田 久 夫 君 

  ３番 長谷川 勝 己 君 

  ４番 河 﨑   一 君 

  ５番 村 井 公 平 君 

  ６番 三 宅 利 弘 君 

  ７番 長谷川 幹 雄 君 

  ８番 辻   誠 一 君 

 

４ 欠席議員（なし） 

 

５ 説明のため出席した理事者（２０名） 

  管理者 

   加 東 市 長  安 田 正 義 君 
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  副管理者 

   西 脇 市 長  片 山 象 三 君 

   加 西 市 長  西 村 和 平 君 

   多 可 町 長  戸 田 善 規 君 

   加 東 市 副 市 長  吉 田 秋 広 君 

  消防担当課長 

   西脇市防災安全課長  岸 本 正 昭 君 

   加西市危機管理課長  石 野 隆 範 君 

   加東市防災課長  肥 田 繁 樹 君 

   多可町生活安全課長  竹 内 勇 雄 君 

  消防本部 

   消 防 長  石 古   覚 君 

   消 防 部 長  山 本 貴 也 君 

   消 防 部 長  上 田 昌 善 君 

   警 防 部 長  德 岡 恒 夫 君 

   西 脇 消 防 署 長  藤 原 正 勝 君 

   加 西 消 防 署 長  服 部 和 明 君 

   加 東 消 防 署 長  小 西 優 司 君 

   多 可 消 防 署 長  西 田 藤 一 君 

   企 画 財 政 課 長  清 瀬 明 彦 君 

   警 防 課 長  森 脇 義 和 君 

   救 急 課 長  近 田 俊 久 君 

 

６ 出席事務局職員（３名） 

   総 務 課 長  森 本 純 生 君 

   総務課課長補佐  安 田 英 揮 君 

   総 務 課 主 任  光 明 和 彦 君 
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○議長（長谷川勝己君）  ただいまから第１５回北はりま消防組合臨時会を開会したいと

思います。 

  それでは、開会に先立ちまして、一言御挨拶を申し上げます。 

  暑さの厳しい日が続いております本日、ここに第１５回北はりま消防組合議会臨時会が

招集されましたところ、議員各位には御健勝にて御参集をいただきました。 

  北はりま消防組合が設立されてから、はや５年目を迎えました。この間、大きな災害の

発生もなく今日に至っておりますが、今後、いつ、どこで大きな災害が発生するかもしれ

ません。消防組合としては、万全な体制で対応していただきたいと思います。 

  さて、本臨時会に提案されております案件は、繰越明許費の報告１件、契約関係３件、

人事案件１件で、いずれも重要な案件ばかりでございます。何とぞ議員各位におかれまし

ては、慎重に御審議の上、適切妥当な結論が得られますようお願いを申し上げまして、ま

ことに簡単粗辞ではございますが、開会の挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお

願いいたします。 

  それでは、開会に先立ちまして、管理者、安田正義君から御挨拶をいただきます。 

  安田正義君。 

○管理者（安田正義君）  それでは、開会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

  今も議長のほうからお話がございました、夏本番、本当に暑さ厳しい折でございますけ

れども、本日ここに、第１５回北はりま消防組合議会臨時会を招集させていただきました

ところ、議員各位におかれましては、極めて御健勝にて御参集を賜りましたこと、心から

厚く御礼申し上げます。 

  また、日ごろから、当組合の運営につきましては、格別の御理解、御支援賜っておりま

す。心から重ねて厚く御礼を申し上げる次第でございます。 

  ２件ばかり、お話を申し上げたいことがございます。 

  まず、１点目は、さきの台風１１号、７月１７日でございましたが、こちらのほうで、

宍粟市、そして、また南あわじ市のほうでは、それぞれ１名の方が亡くなられておると、

こんなことが発生しました。この地域におきましては、幸いといいますか、大きな被害は

なかったというふうに思ってはおりますけれども、ただ、私どもの加東市においては、１

件、民家の一部損壊という、そして大規模な崩落につながる可能性のあるところが１カ所

ございまして、今、そちらのほうでは、当初３世帯１０人の方が避難をされておりました

けれども、１世帯についてはもとに戻っておりますが、まだ、今現在も２世帯６人の方が

避難をしておるという、こんな状況も発生しておるところでございます。 

  本当に、これから、まだまだ台風が１２号まで発生しておりますが、ここ１０年見ます

と、やはり年間の発生件数というのは大体２２件、２３件のようでございます。一昨年が

確か３１件でしたか、こんな状況でございました。 

  平成１６年の台風２３号が非常に記憶にあるんですが、あのときは、実は台風の当たり



－4－ 

年という、こんなことが言われておりました。確かに、あのときは２９個の台風が発生を

したということなんですが、なぜ当たり年かといいますと、実は、上陸した数があの年は

多かったという、そんなことで当たり年というふうに表現をされておるというふうに思っ

ております。 

  今から、まだ１０月の末まで、本当にこういう事態がいつやってくるかという、本当に

気がかりなことでございます。その都度、我々として精いっぱい住民の皆さんの安全・安

心、この確保に努めてまいりたいと、こんなことを思っているところでございます。 

  それから、今度は一つ、うれしい報告でございますけれども、先般、７月１９日、神戸

市におきまして、第４４回の消防救助技術近畿地区指導会、こんなものが開催をされまし

て、北はりま消防組合からの２チーム、ロープ応用登はんの種目と、そしてはしご登はん、

この種目に優勝をいたしております。８月２９日に、同じ会場になるんですが、全国の消

防技術救助大会、こちらのほうに出場するという、こんなことになりました。これは、非

常に喜ばしいことでございます。平素から、それぞれが精進な訓練を積み重ねた、その結

果だというふうに思っています。また、当然、出場する隊員だけではなしに、周りのやっ

ぱりサポートもあってのことだというふうに受けとめてもしています。また、議員さんか

らも、ぜひ応援なりの声をおかけいただければ非常にありがたいなと、そんな思いもいた

しておるところでございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

  いずれにしましても、住民の安全・安心、このことをやはり最優先に、これからも事務

事業に努めてまいりたいと、こんなふうに思うところでございます。 

  さて、本日、私どものほうから御提案を申し上げております案件につきましては、ただ

いま議長のほうからも御案内がございました、繰越明許費の報告、そしてまた議会で議決

を求める件が３件、そして人事案件でございますが、選任の同意を求める件が１件でござ

います。 

  慎重なる御審議を賜りまして、適切なる御決定をいただきますように、心からお願い申

し上げまして、開会に当たりましての御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願

い申し上げます。 

午後２時０５分 開会 

開 会 宣 言 

○議長（長谷川勝己君）  ただいまの議員の出席数は８名です。定足数に達しております

ので、会議は成立いたしました。 

  ただいまから、第１５回北はりま消防組合議会臨時会を開会いたします。 

  これより、本日の会議を開きます。 

日程第１ 議席の指定 

  日程第１、議席の指定を行います。 

  先般、加西市議会におきまして、当組合議会議員の変更があり、新たに２人の方が選出



－5－ 

されておりますので、会議規則第３条第１項の規定により、議長から指定いたします。 

  ２番、原田久夫君、６番、三宅利弘君を指定いたします。 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

○議長（長谷川勝己君）  日程第２、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員

は、会議規則第６０条の規定により議長から指名いたします。 

  １番、林 晴信君、２番、原田久夫君の両名を指名いたします。 

日程第３ 会期の決定 

○議長（長谷川勝己君）  日程第３、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りいたします。本臨時会の会期は本日１日にしたいと思いますが、これに異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（長谷川勝己君）  異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日と決定いた

しました。 

日程第４ 副議長の選挙 

○議長（長谷川勝己君）  日程第４、副議長の選挙を行います。 

  お諮りいたします。 

  選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定による指名推選の方法

によりいたしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（長谷川勝己君）  異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によるこ

とに決定いたしました。 

  さらにお諮りいたします。指名の方法につきましては議長が指名することにいたしたい

と思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（長谷川勝己君）  異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決

定いたしました。 

  それでは、副議長に、三宅利弘君を指名いたします。 

  お諮りいたします。ただいま議長が指名いたしました三宅利弘君を副議長の当選人と定

めることに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（長谷川勝己君）  異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました三宅

利弘君が副議長に当選されました。 

  ただいま副議長に当選されました三宅利弘君が議場におられますので、本席から副議長

の当選告知をします。三宅利弘君、御挨拶をお願いいたします。 

○副議長（三宅利弘君）  失礼いたします。 
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  ただいま皆様方から御推挙をいただき、副議長に当選をさせていただきました、加西の

三宅利弘でございます。 

  長谷川議長の補佐役として、議会運営に全力で取り組んでまいりたいと思います。皆様

方の御協力、御支援、御鞭撻、よろしくお願いを申し上げまして、副議長就任の挨拶とさ

せていただきます。よろしくお願いします。 

  日程第５ 報告第１号 平成２６年度北はりま消防組合一般会計繰越明許費繰越計算書 

             の報告の件 

○議長（長谷川勝己君）  次に、日程第５、報告第１号 平成２６年度北はりま消防組合

一般会計繰越明許費繰越計算書の報告の件を議題といたします。 

  趣旨説明を求めます。 

  山本貴也君。 

○消防部長（山本貴也君）  報告第１号 平成２６年度北はりま消防組合一般会計繰越明

許費繰越計算書の報告の件でございますが、別紙繰越計算書のとおり、繰り越しをいたし

ておりますので、地方自治法施行令第１４６条第２項の規定により、報告いたすものでご

ざいます。 

  次のページをごらんください。 

  繰り越しをいたしておりますのは、１事業、総額４，５０４万４，０００円です。事業

内容は、款消防費、項消防費、事業名、加西消防署空調設備更新事業です。 

  以上、報告第１号 平成２６年度北はりま消防組合一般会計繰越明許費繰越計算書の報

告とさせていただきます。 

○議長（長谷川勝己君）  趣旨説明が終わりました。 

  これから質疑を行います。 

（「なし」の声あり） 

○議長（長谷川勝己君）  これで質疑を終わります。 

  これで、報告第１号 平成２６年度北はりま消防組合一般会計繰越明許費繰越計算書の

報告の件を終わります。 

日程第６ 第４号議案 水槽付消防ポンプ自動車（Ⅰ－Ｂ型）購入の件 

○議長（長谷川勝己君）  次に、日程第６、第４号議案 水槽付消防ポンプ自動車購入の

件を議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

  警防部長、德岡恒夫君。 

○警防部長（德岡恒夫君）  ただいま上程されました第４号議案、財産の取得につきまし

て、提案理由とその内容を御説明いたします。 

  本案は、北はりま消防組合議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する

条例第３条の規定により、議決を求めるものでございます。 

  内容につきましては、加西消防署南分署の水槽付消防ポンプ自動車を更新し、同等の水
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槽付消防ポンプ自動車１台を購入しようとするものです。 

  契約の方法は随意契約でございます。 

  購入予定金額は５，８３２万円でございます。 

  契約の相手方は、朝来市和田山町玉置４６１、有限会社西垣消防器具製作所、代表取締

役 西垣 隆でございます。 

  支出予算科目は、平成２７年度北はりま消防組合一般会計予算、款消防費、項消防費、

目消防施設費でございます。 

  次に、第４号議案、説明資料１により御説明いたします。 

  購入目的は、現在配備している加西消防署南分署の水槽付消防ポンプ自動車が、平成７

年の購入から２０年が経過しており、老朽化によりポンプ機能が著しく低下し、消防活動

に支障を来しているため更新するものです。 

  納入場所は、加西市上宮木町３８７番地の１３、加西消防署南分署でございます。 

  納入期限は平成２８年３月４日までとしております。 

  契約内容は、水槽付消防ポンプ自動車（Ⅰ－Ｂ型）の購入で、仕様につきましては、動

力消防ポンプの技術上の規格を定める省令に適合し、道路運送車両法等に定めのある緊急

自動車として承認が得られるもので、四輪駆動方式、５．５トン級の消防専用シャーシに、

Ａ－２級以上の性能を有するポンプ、容量１，５００リットルの水槽、照明装置等を装備

した車両でございます。 

  詳細は、別紙の水槽付消防ポンプ自動車仕様書によるものです。 

  次に、第４号議案、説明資料２により御説明いたします。 

  入札の経過でございますが、入札公告年月日は平成２７年７月２日、入・開札の年月日

及び場所は、平成２７年７月１６日、西脇消防署会議室でございます。 

  入札参加者は、株式会社吉谷機械製作所、有限会社西垣消防器具製作所、小川ポンプ工

業株式会社、興和防災株式会社、日本機械工業株式会社大阪営業所、長野ポンプ株式会社、

以上６者により入札を行いました。 

  開札結果は、第１回目の入札及び再入札において落札しなかったため、地方自治法施行

令第１６７条の２第１項第８号の規定に基づき、最低入札価格者、有限会社西垣消防器具

製作所と随意契約の方法により、予算価格の５，４００万円、税込みで５，８３２万円で

契約を締結したものでございます。 

  以上、第４号議案の説明とさせていただきます。 

  よろしく御審議を賜り、御議決いただきますようお願いいたします。 

○議長（長谷川勝己君）  提案理由の説明が終わりました。 

  これから質疑を行います。 

  三宅議員。 

○６番（三宅利弘君）  この予定価格を幾らぐらいかなということを知りたいんですけれ
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ども。これ、落札者が１回目なかって、そして２回目もなかって、自治法に基づいて随契

という形にされておるんですけれども、その１点だけ、お聞かせください。 

○議長（長谷川勝己君）  消防部長、山本貴也君。 

○消防部長（山本貴也君）  この入札による予定価格は、契約金額の５，８３２万円とし

ております。入札比較価格は、これから消費税を引いた５，４００万円としておりました。 

○議長（長谷川勝己君）  ほかにございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（長谷川勝己君）  これで質疑を終わります。 

  これから討論を行います。 

（「なし」の声あり） 

○議長（長谷川勝己君）  これで討論を終わります。 

  これから、第４号議案 水槽付消防ポンプ自動車購入の件を採決いたします。 

  本案について、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

○議長（長谷川勝己君）  全員起立。 

  よって、本案は原案のとおり可決されました。 

日程第７ 第５号議案 高規格救急自動車購入の件 

○議長（長谷川勝己君）  次に、日程第７、第５号議案 高規格救急自動車購入の件を議

題といたします。 

  提案理由の説明を求めます。 

  警防部長、德岡恒夫君。 

○警防部長（德岡恒夫君）  ただいま上程されました第５号議案、財産の取得につきまし

て、提案理由とその内容を御説明いたします。 

  本案は、北はりま消防組合議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する

条例第３条の規定により、議決を求めるものでございます。 

  内容につきましては、西脇消防署黒田庄駐在所の救急自動車１台、多可消防署八千代駐

在所の救急自動車１台、合計２台の高規格救急自動車を購入しようとするものです。 

  契約の方法は随意契約でございます。 

  購入予定金額は４，１０４万円でございます。 

  契約の相手方は、神戸市須磨区大池町３丁目１番１号、兵庫トヨタ自動車株式会社特販

営業所、所長 生田和博でございます。 

  支出予算科目は、平成２７年度北はりま消防組合一般会計予算、款消防費、項消防費、

目消防施設費でございます。 

  次に、第５号議案、説明資料１により御説明いたします。 

  購入目的は、現在配備中の西脇消防署と多可消防署の救急自動車の走行距離が、ともに
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１０万キロを超えており、老朽化による振動等が著しく、住民を安全かつ確実に搬送する

ことに支障を来しているため更新するものでございます。 

  納入場所は、西脇市野村町１７９６番地の５０２、西脇消防署と、多可郡多可町中区岸

上２８１番地１７７、多可消防署でございます。 

  納入期限は、平成２８年２月２６日までとなっております。 

  契約内容は、高規格救急自動車２台の購入で、仕様につきましては、救急業務実施基準

に適合し、道路運送車両法等に定めのある緊急自動車として承認が得られるもので、四輪

駆動方式の車両でございます。 

  詳細は別紙の高規格救急自動車仕様書によるものです。 

  次に、第５号議案、説明資料２により御説明いたします。 

  入札の経過でございますが、入札公告年月日は平成２７年７月２日、入・開札年月日及

び場所は、平成２７年７月１６日、西脇消防署会議室でございます。 

  入札参加者は、兵庫トヨタ自動車株式会社特販営業所１者のみで、開札結果は、第１回

目の入札及び再入札において落札しなかったため、地方自治法施行令第１６７条の２第１

項第８号の規定に基づき、兵庫トヨタ自動車株式会社特販営業所と随意契約により、予定

価格３，８００万円、税込み４，１０４万円で締結したものでございます。 

  以上、第５号議案の説明とさせていただきます。 

  よろしく御審議を賜り、御議決いただきますようお願いいたします。 

○議長（長谷川勝己君）  提案理由の説明が終わりました。 

  これから質疑を行います。 

  辻議員。 

○８番（辻 誠一君）  入札ということなんですけれども、入札に参加した業者はこの１

者だけ、兵庫トヨタ自動車株式会社だけだったということですか。こういう場合でも、一

応、入札と呼ぶのかというのが１点と、それと予定価格が３，８００万円、結局３，８０

０万円で契約しているんですけれど、予定価格は一体何をもってその金額をはじき出して

いるのか、それが適正。いや、何者かあって、先ほどみたいに、６０万なり、１２０万な

り、さらに安かったら、安かったんやなって思うんですけれど、１者しか参加してなくて

３，８００万と言われると、それが正しいのか、正しくないのかっていう、物差しという

か、があるんじゃないですか。だから、予定価格というのはどういう設定ではじき出され

ているのか教えていただけますか。 

○議長（長谷川勝己君）  消防長。 

○消防長（石古 覚君）  ただいま、辻議員からの御質問にお答えします。 

  まず、この予定価格の設定なんですが、実は、昨年、平成２６年度も救急自動車２台、

それと資機材も購入しております。そういう関係上で、昨年の入札価格も当然こちらもわ

かっておりまして、近隣の消防本部の入札状況等も考慮しまして、価格は大体決まってく
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るというような状況なんですけれども、ただ、物価上昇とか、いろんなこともございまし

て、昨年に比べますと１００万円上乗せしまして、予定価格を設定しました。しかし、落

ちなかったというのが現状です。 

  それと、もう一点、救急自動車の製造といいますか、入札に応じた会社が１者のみとい

う件につきましてですが、日本国内におきましては、トヨタと日産しか、今現在、救急自

動車をつくっておりません。それも、一般車両であれば、ディーラーがいろいろございま

すので、メーカーもいろいろ、同じ車両でありましても販売会社が違いますので、応札が

できるんですが、この特装車につきましては、もう特殊車両のつくるところがそこしかな

いと、そこしか取り扱っていないというふうな現状でございまして、応札に応じましても、

日産、トヨタの二つになってくるというのが現状になってこようかと思います。ただ、日

産自動車につきましては、ここ最近、北はりまにつきましては全く応札には応じておりま

せん。そういうふうな現状が続いてきているというのが現状です。ほかの消防本部につき

ましても同じことが言えるのかなとは思いますが、とりあえず競争入札いう形をとらせて

いただいておりますので、１者しか応札がなかった場合も、そのまま競争入札という形で

そのまま入札を行っているというような状況になっております。 

○議長（長谷川勝己君）  ８番、辻議員。 

○８番（辻 誠一君）  トヨタと日産しかなくて、一般競争入札にしようと思っても、結

局、最大２者という場合は、例えば、相見積もりとって、ちょっとでも安いところで買お

うかとかいうやり方ではあかんかったのかということと、今お伺いすると、去年は３，７

００万円で結局買えたわけでしょ。物価も上がっているから１００万ほどはちょっと上乗

せしようかという根拠ですよね、１００万円。もしかしたら、別にトヨタ自動車にしたら、

３，７００万でもよかったかもしれへんという、その辺の部分というのは、この３，８０

０万でもう間違いないねんやという、もうちょっと、なるほどなと思えるような説明を加

えていただけたらと思うのですけれど。 

○議長（長谷川勝己君）  山本貴也消防部長。 

○消防部長（山本貴也君）  済みません。あとのほうのところ、結果として１者だけの一

般競争入札になったという件ですけれども、議員がおっしゃいますように、これを初めか

ら随意契約というような形に持っていっとけば、もう少しの分もあるかもわかりませんが、

この業者登録というのが今年度で一応片がついている、２８年度からはまた新しく業者登

録をするような形になります。そのときにおきましては、その分の業者が登録に来たとき

に、どういうものかというのを確認すると同時に、入札の方法につきましても、極端なこ

とを言いますと随意契約、それでできる方向はできないのかというようなことについても

今後検討を重ねていきたいと考えております。 

○議長（長谷川勝己君）  ほかに。 

（「なし」の声あり） 
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○議長（長谷川勝己君）  これで質疑を終わります。 

  これから討論を行います。 

（「なし」の声あり） 

○議長（長谷川勝己君）  これで討論を終わります。 

  これから、第５号議案 高規格救急自動車購入の件を採決いたします。 

  本案について、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

○議長（長谷川勝己君）  全員起立。 

  よって、本案は原案のとおり可決されました。 

日程第８ 第６号議案 高度救命処置用資機材購入の件 

○議長（長谷川勝己君）  次に、日程第８、第６号議案 高度救命処置用資機材購入の件

を議題といたします。 

  提案理由の説明を求めます。 

  警防部長、德岡恒夫君。 

○警防部長（德岡恒夫君）  ただいま上程されました第６号議案、財産の取得につきまし

て、提案理由とその内容を御説明いたします。 

  本案は、北はりま消防組合議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する

条例第３条の規定により、議決を求めるものでございます。 

  内容につきましては、西脇消防署黒田庄駐在所、多可消防署八千代駐在所の高規格救急

自動車２台に積載する高度救命処置用資機材２式を購入しようとするものです。 

  契約の方法は随意契約でございます。 

  購入予定金額は１，６０９万２，０００円でございます。 

  契約の相手方は、神戸市中央区港島中町２丁目２番１号、日本船舶薬品株式会社神戸支

店、支店長 清水 衛でございます。 

  支出予算科目は、平成２７年度北はりま消防組合一般会計予算、款消防費、項消防費、

目消防施設費でございます。 

  次に、第６号議案、説明資料１により御説明いたします。 

  購入目的は、現在配備中の西脇消防署と多可消防署の救急自動車に積載の資機材が、と

もに１０年以上経過しており、老朽化が著しく、現場活動に支障を来すおそれがあること

から、高規格救急自動車購入に合わせて更新するものでございます。 

  納入場所は、西脇市野村町１７９６番地の５０２、西脇消防署と、多可郡多可町中区岸

上２８１番地１７７、多可消防署でございます。 

  納入期限は、平成２８年２月２６日までとしております。 

  契約内容は、高度救命処置用資機材の購入２式で、仕様につきましては、救急業務実施

基準に定めのある、観察用資機材、呼吸循環管理資機材、創傷等保護用資機材、保温搬送
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用資機材、消毒用資機材、分娩セット等の資機材になっております。 

  詳細は別紙の高度救命処置用資機材仕様書によるものです。 

  次に、第６号議案、説明資料２により御説明いたします。 

  入札の経過でございますが、入札公告年月日は平成２７年７月２日、入・開札年月日及

び場所は、平成２７年７月１６日、西脇消防署会議室でございます。 

  入札参加者は、日本船舶薬品株式会社と株式会社関電Ｌ＆Ａの２者による入札を行いま

した。 

  開札結果は、第１回目の入札及び再入札において落札しなかったため、地方自治法施行

令第１６７条の２第１項第８号の規定に基づき、随意契約の方法により、最低入札価格者

の日本船舶薬品株式会社と契約し、予定価格１，４９０万円、税込み１，６０９万２，０

００円で締結したものでございます。 

  以上、第６号議案の説明とさせていただきます。 

  よろしく御審議を賜り、御議決いただきますようお願いします。 

○議長（長谷川勝己君）  提案理由の説明が終わりました。 

  これから質疑を行います。 

（「なし」の声あり） 

○議長（長谷川勝己君）  これで質疑を終わります。 

  これから討論を行います。 

（「なし」の声あり） 

○議長（長谷川勝己君）  これで討論を終わります。 

  これから、第６号議案 高度救命処置用資機材購入の件を採決いたします。 

  本案について、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

○議長（長谷川勝己君）  起立全員であります。 

  よって、本案は原案のとおり可決されました。 

日程第９ 同意第１号 北はりま消防組合監査委員（議会議員）の選任の件 

○議長（長谷川勝己君）  次に、日程第９、同意第１号 北はりま消防組合監査委員の選

任の件を議題といたします。 

  地方自治法第１１７条の規定により、８番、辻 誠一君の退場を求めます。 

（８番 辻 誠一議員退場） 

○議長（長谷川勝己君）  それでは、提案者の説明を求めます。 

  管理者、安田正義君。 

○管理者（安田正義君）  それでは、同意第１号 北はりま消防組合監査委員の選任の件

につきまして御説明申し上げます。 

  北はりま消防組合議会議員のうちからの監査委員として、このたび、多可郡多可町中区
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森本５０７番地７、辻 誠一議員が適任者でございますので、北はりま消防組合議会議員

のうちからの監査委員として選任することについて、議会の同意を求めるものでございま

す。 

  人事の案件でございます。何とぞ満堂の御賛同を賜りますようにお願い申し上げまして、

提案理由の説明とさせていただきます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○議長（長谷川勝己君）  提出者の説明が終わりました。 

  人事案件ですので、質疑、討論を省略したいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（長谷川勝己君）  異議なしと認め、質疑、討論を省略いたします。 

  これから、同意第１号 北はりま消防組合監査委員の選任の件を採決いたします。 

  本案について、同意することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

○議長（長谷川勝己君）  起立全員。 

  よって、本案は同意することに決定をいたしました。 

  本件の採決が終わりましたので、８番、辻 誠一君の入場を許可いたします。 

（８番 辻 誠一議員入場） 

○議長（長谷川勝己君）  以上で、今期臨時会に付議された案件は議了いたしました。 

  これをもって、第１５回北はりま消防組合議会臨時会を閉会といたします。 

午後２時４０分 閉会 

挨  拶 

○議長（長谷川勝己君）  閉会に当たりまして、一言御挨拶並びにお礼を申し上げたいと

思います。 

  今期臨時会に付議されました案件について、議員各位の慎重な御審議により、滞りなく

議了できましたことを厚くお礼を申し上げます。 

  管理者以下執行者におかれましては、一層の御精進と御尽力賜りますようお願いするも

のでございます。 

  議員各位におかれましても、体調管理には十分御留意されまして、ますます御健勝にて

議会活動に御精進あらんことを期待いたしまして、閉会の挨拶といたします。 

  どうもありがとうございました。 

  管理者、御挨拶をお願いいたします。 

  安田正義君。 

○管理者（安田正義君）  それでは、第１５回北はりま消防組合議会臨時会の閉会に当た

りまして、一言御礼を申し上げたいと思います。 

  ただいまは、私ども提案を申し上げました案件につきまして、それぞれ慎重審議賜りま

して、いずれも原案のとおり御決定をいただきました。心から御礼申し上げます。 
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  開会の挨拶でも申し上げましたが、住民が安全で安心して暮らせるまちづくりに向けて、

事務事業の推進、そして防災、減災に力を注いでまいります。議員各位の何とぞ御支援、

御協力を賜りますようにお願いを申し上げ、そして、また、議員各位におかれましては、

ますます、まだまだこの暑い日が続きますが、御自愛をいただきまして、御活躍をいただ

きますことを心からお祈り申し上げまして、簡単でございますけれども閉会に当たりまし

ての御挨拶とさせていただきます。 

  本日はどうもありがとうございました。 

○議長（長谷川勝己君）  管理者の挨拶が終わりました。 

  これをもって散会いたします。 

  本日は御苦労さまでございました。 
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